Witajcie.
1. Sprawdzite$ juz zadania z ostatniej lekcji?
Mam nadzieje, ze tak i cieszysz sie plusami.
2. Zapisz w zeszycie temat lekciji:
Dzialania na pierwiastkach. 28.05.2020
3.0bejrzy ponizszy filmik:

https://www.youtube.com/watch?v=uyWeW58Y Jc

4. Wpisz do zeszytu:

Pierwiastek z iloczynu jest rowny iloczynowi pierwiastkow.
Dla a>01ib > O0: Dla dowolnych liczb a i b:
va-b=+a-Jvb Ya-b=3¥Ya- b

Pierwiastek z ilorazu jest rowny ilorazowi pierwiastkow.

Dla a>01ib>0: Dla dowolnej liczby a i b # 0:

Przykiady
Oblicz:

/4900 = /49 - 100 = /49 - /100 = 70



https://www.youtube.com/watch?v=uyWeW58Y_Jc

Przykiady
Wylacz czynnik przed znak pierwiastka:

V50 =+/25-2=52 J25 <2 =4/25 «+/2

JIET = T3 T = 6T Iéisc22b=¢22-5§ .r(;zﬁa.da?my na czynniki pierwsze:

J16=v8-2=232 I8 2= B2
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5. Otworz ¢wiczenia i rozwigz:
— ¢w. 1 str.106;
— ¢w. 2 str.106;
— éw. 3 str.106.

Pozdrawiam.



